

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn  
——洛阳人的网上家园  
**点击生活 服务无限**  
**广告热线：**  
**0379-65233618**  
**地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层**

拨打 66778866,了解结核病防治知识

□徐童

3月24日是第15个“世界结核病防治日”，今年的主题是“遏制结核 健康和谐”。

洛阳日报报业集团“百姓一线通”特邀市中心医院感染科副主任医师、市医学会感染专科学会副主任委员王灵菊教授等专家，

于3月24日（本周三）上午9:30~11:00作客“百姓一线通”66778866，就结核病危险性在哪里、如何判断是否患有结核病、如何预防结核病等问题，对市民进行逐一解答。如有这方面的疑问，您可于活动期间拨打热线66778866（市话收费）向专家进行一对一咨询。

## 每天两杯无糖酸奶 轻松改善体内循环

### 一、每天两杯无糖酸奶，轻轻松松改善体内循环

2009年3月，以“新鲜”见长的阿新乳业，经过无数次的调配、测试，开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧（礼品包装）等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈，无糖酸奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞，特别是有便秘现象的消费者，更是对这种产品青睐有加，每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶，不到一个星期，肠胃就舒服多了。

### 二、解密“阿新”无糖酸奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点，还具有普通酸牛奶所没有的优势：

1. 无糖酸牛奶含有多种酶，能促进消化吸收，通过产生大量的短链脂肪酸，促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压，从而较好地调整体内循环。

2. 维护肠道菌群生态平衡，形成生物屏障，抑制有害菌对肠道的入侵，改善人体抵抗力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖，而是选用功能性甜味剂糖醇，可以避免血糖水平的

升高，是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。

所以，“阿新”无糖酸奶牛奶、无糖酸奶吧（礼品包装）不仅是一种营养丰富的食品，也是改善体内循环的有效“武器”，更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新乳业配送热线：63188866 63181158

公司监督电话：67897535

无糖酸奶吧 98元/箱 无论多远送到家

无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话（63181776）一打，阿新艺术蛋糕送到家。

聘办公室主任一名，男，35岁左右。具有大专以上学历，待遇面议。联系电话：67897535



## 刹车失灵， 司机按着喇叭撞向仓库

21日16时40分前后，记者在定鼎大桥北侧大唐宫建材市场一仓库内看到，一辆车牌号为豫CU3267的白色货车撞到一堆袋装白糖上，车头已严重变形，仓库大门和门外的一个广告牌金属杆都被撞坏了。（上图）据介绍，事故未造成人员受伤。

目击者讲，16时许，这辆肇事的货车由定鼎北路向市区行驶，在该路段下坡的花坛处刹车失灵，司机为了不殃及路人，一路鸣笛向路边的仓库驶去，最后撞在了仓库里堆放的白糖堆上。

记者 梅占国 摄影报道

## “行了，你这镯子是铝的” 侯先生接连遇上行骗的“可怜人”

□见习记者 李岚

本报讯 20日10时许，一个陌生女子走进在新区做生意的侯先生的店里说：“大哥，我钱包丢了，这个银镯子……”

侯先生一听，就怒了：“行了，昨天我刚买了个这镯子，这是铝的，你们都是骗子的！”

侯先生一言不发，转身离去。原来，19日16时许，侯先生正在店里忙碌，突然进来一个40来岁的女子。“大哥，我来洛阳找人，没想到钱包丢了。这是我家祖传的银镯子，我20元卖给你，凑点回家的路费。”女子说。

侯先生接过镯子，这是一个模样老气的饰品，年代有些久远，放在手里掂掂，比较沉；再拿到阳光下看看，亮闪闪的。“家里没人戴这东西，我不要镯子，给你5块钱吧。”侯先生说。谁知对方一听，坐到地上哭了起来，说自己很可怜，有家不能回。

见此情景，店里的顾客都围了过来。你3

块，我5块，大家很快凑齐了20元，女子把镯子朝侯先生手里一塞，匆匆离去。

晚上打烊后，侯先生将镯子拿到首饰专卖店鉴定，结果被告知：镯子是铝做的。

### ■相关链接

#### 如何识别真假银饰

辨色法。成色高的，看上去洁白、细腻、有光泽；成色低的，色呈微黄，做工粗糙；假的银首饰色泽灰暗，不光洁。

折弯法。将银饰折弯，成色高的软而柔韧，易弯不易折断；成色低的不易折弯，有的甚至无法用手指折动；包银的经折弯或用锤子敲几下会裂开；假的折弯时易断裂。

抛掷法。成色高的银饰抛在地上弹不高，有“噗嗒”声；假的或成色低的抛在地上会弹得很高，发出的声音也比较清脆。

## 市政快递：你反映我急办！

市民吴先生反映：3月11日贵栏目曾反映“老城区新亚商场东头的民政局家属楼大门口，今年春节后有一个流动烟酒摊经常在这里驻扎经营，占了消防通道”，有关部门答复说“已通知老城区政府，要求到现场处理”。可现在，此流动烟酒摊依然存在。

市城市监察管理局：已通知老城区政府，要求3月23日前将占道经营的售货棚强制拆除。

市民李先生、姚先生反映：湖北路小学对面路上的污水管道堵塞了，污水横流，还有两个路灯一直不亮。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现并通知涧西区政府，要求3月20日前将污水管道疏通，截止到22日仍没有完全疏通，我局已将该问题列入“整改不彻底”事项继续

跟踪督办；路灯问题已通知市公用局，要求3月22日维护完毕。

市民高先生反映：王城大桥北东侧面临着中州渠人行道的道牙塌了近4米，请相关部门尽快去修补。

市城市监察管理局：市政建设集团公司回复3月24日前修补完毕。

（记者 杨海彤 整理）

